



В ночь с 4 на 5 мая в храме святителя Иоанна Златоуста встречали «праздник праздников и торжество торжеств».

Пасхальную службу по традиции открыл крестный ход. Красное облачение настоятеля, обилие зажженных свечей и возгласы «Христос воскрес» создавали атмосферу радости и благодати, соответствующую сути этого великого празднования - дарование жизни вечной и вечного блаженства. По окончании Пасхального богослужения иерей Евгений Бабенцев зачитал Пасхальное послание Патриарха Кирилла и митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия. От себя пожелал всем, чтобы пасхальная радость жила в сердцах верующих весь год. Прихожане в свою очередь поздравили настоятеля с 19 годовщиной посвящения в сан, ведь именно на Пасху отец Евгений был возведен в сан иерея.



В пасхальный день отец Евгений посетил МБУЗ «Городская больница №1» Терапевтическое отделение, где совершил Пасхальный молебен, затем преподнес пасхальные наборы – Пасхальные яйца, куличи, конфеты и шоколадки сотрудникам больницы и пациентам. Так же в этот день им были посещены Школа-интернат VIII вида N 1 и в/ч 65246. Утро у ребят школы-интерната началось с радостного возгласа "Христос Воскресе!". С ответным "Воистину Воскресе!" дети радостно и благодарно принимали подарки. В воинской части отец Евгений обратился к солдатам с праздничным словом, в котором еще раз призвал служить доблестно и честно, беззаветно любить свою Родину, своих родителей и близких, верить и чтить Господа Бога нашего. Каждый военнослужащий получил в подарок пасхальный набор и благословение от отца Евгения. Всего было роздано более 230 пасхальных наборов.

